GTRUCKER

Monteringsanvisning Fat Bar

Honda CRV 2013+

TRKHCR3H 20140204

Modellspecifikt innehall:

M6*50 2st
M8*50 2st
M8*200 2st
M6 Batbricka 4st
M6 Fjaderbricka 2st
M8 Batbricka 8st
M8 Fjaderbricka 4st
M8 Mutter 4st

Bussning id8*yd20*L20 2st
Bussning id12*yd32*L157kort OBS! 5GR 2st

NQAH Grundsats enligt skiss ovan (ej ljus).

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2)

s

1. Demontera

regplatsramen och mat ut de stérre 35mm halen.
Halens centrum ar 78 mm nedanfdr "kanten” och
c-c 400mm. Se skiss intill. Bakplaten kan anvén-
das som mall.

2. Demontera Grill

Grillen sitter med plastnitar i ovankant samt JOB-
BIGA clips i underkant. Clipsen kan hakas ur med
hjalp av en mejsel genom atkomsthal. Det finns
aven tva mer eller mindre oatkomliga clips vid
stralkastarna.

3. Borra

de utméarkta halen med 35mm halsadg. HALL KOLL
ovanifran sa du inte borrar sénder nagot bakom.

VAR NOGA! Halen skall matcha befintliga i balk
bakom.

4. Montera

nu bakplaten med de langa bultarna och buss-
ningarna. Justera och drag at. OBS! Bussningen
dr snedkapad! Vrid fér korrekt anliggning mot
balk..

5. Borra

nu de 6vre M8 halen genom stotfangare. Borra i
ovre halraden, mitt halet langst eller nast langst
ut.




6. Montera

upptill med M8*50 och fjader samt batbrickor pa
bagge sidor. Drag at mattligt da plasten ar i
flera skikt med spalt.

10. Toppstaga

ljusen efter behov. Beroende pa ljustyp ar detta
moment ej nédvandigt.
7. Atermontera
KLART!
grill. Satt sedan fast FatBar i bakplaten. Mon-
tera ett eller flera av fjarrljusen. Drag at mycket
mattligt.

8. Avldagsna

Befintlig plastnit. Montera nedre stag enligt skiss
och bilder.

9. Justera

alltsammans och drag sedan at. Atermontera reg-
skylt med hallare.

Sida 2 (2)



